



В Тамбовской области начальник Мичуринской дистанции электроснабжения осужден за получение взятки



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику Мичуринской дистанции электроснабжения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу представляемого взяткодателя лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица).

Как установлено следствием и судом, виновный предоставил коммерческой организации числящуюся на балансе дистанции автомобиль-лабораторию для выполнения предприятием работ по отысканию прорыва кабелей видеонаблюдения на железнодорожном вокзале станции Кирсанов, за что получил денежное вознаграждение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Воронежского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1735961>